



日四十月十

年八七九一元公

報公漢大

遇艷的裡獄地

基寧譯

來。

荷夫

曼大驚

，轉頭便跑。

出房子不遠

，就遇到姬蓮。

「把他吊起

十餘個上身

赤裸的獄卒，自

四面八方竄出來

，「抓住他。」

假期所見三件事
在感恩節假期中，有三件關係華人而值得檢討的事情，那是：

(一) 旅遊局主辦兩元旅遊十
三處名勝，各開赴名勝巴士均擠擁不堪。昨(八)日在松鶴山下回程之巴士，有一貌似香港移民之大隻佬，不守加國社會風度，將車門阻止其他上車，且還不獨自己打鬥爭先上車，且還把守車門阻止其他人上車而先叫其後至之十餘戚友上車。當時引起候車之各族市民責罵，有謂政府不應准許華人移民來加，他們如此不守秩序，破壞法律；有謂荒謬的華人。

(二) 在松鶴山上有一位七十歲老嫗，為華族失面子的壞份子，把守車門阻止其他上車而先叫其後至之十餘戚友上車。當時引起候車之各族市民責罵，有謂政府不應准許華人移民來加，他們如此不守秩序，破壞法律；有謂荒謬的華人。

大漢小語

等不堪入耳之言，激怒了一位華裔市民仗義躍起用英語大聲說：「並不是所有華人都是如此，這個大隻

佬祇是一個害華族失面子的壞份子，看我來对付他！」祇見那位仗義的華人從人龍中衝前施展柔道把那個橫蠻的大隻佬推下，同時在候車

上車。

那個大隻佬待大隻，看來由香

港移民主此不久，把香港那股搶巴

士不守秩序的歪風帶來加拿大，因

他一個人的野蠻使全體華人面目無

光，被西人罵為低劣，罵為荒謬。

那位仗義華人挺身而起當衆憤懣那

大隻佬，為華人爭回面子，做得好

，值得喝彩。如華埠會館經民主選舉統一辦理全體事務後，該仗義華

人應予獎勵示範。

(三) 松鶴山上有一位七十歲老嫗危急，無數青壯年西人在側維護，預備老大婆萬一有失而援手，

充滿關懷互助之情，不因種族有別

而異，亦使人感動，與上述大隻佬

老嫗危急，無數青壯年西人在側維

護，預備老大婆萬一有失而援手，

充滿關懷互助之情，不因種族有別